

ARUBA SPA

Via San Clemente, 53 - 24036 PONTE SAN PIETRO (BG) - Italy

I siti oggetto di certificazione sono in allegato al presente certificato

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifica che il sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata è stato valutato e giudicato conforme ai requisiti della norma di sistema di gestione seguente

ISO/IEC 27018:2019

Campo di applicazione

Il sistema di gestione della sicurezza delle informazioni incorpora la norma ISO/IEC 27018:2019 Linea guida per i seguenti prodotti / servizi / applicazioni / processi:

Gestione dei dati personali relativamente alle Soluzioni Cloud in modalità IaaS, SaaS e

Il presente certificato è valido sino alla data di scadenza indicata sullo stesso o alla scadenza del certificato ISO/IEC 27001:2022 n. IT336289 al quale risulta vincolato. Il presente certificato è applicabile per i beni, i servizi e luoghi, come descritto nel campo di applicazione, in relazione alle specifiche esigenze di protezione dei dati personali nella fornitura di servizi Cloud come affermato nella dichiarazione di applicabilità rev. 5.1 dated 05/09/2024

Data della certificazione originale:

Data di scadenza precedente ciclo di certificazione:

Data dell'Audit di certificazione / rinnovo:

Data d'inizio del presente ciclo di certificazione:

Soggetto al continuo e soddisfacente mantenimento del sistema di gestione questo certificato è valido fino al:

21-Settembre-2018

09-Ottobre-2024

15-Settembre-2024

07-Ottobre-2024

09-Ottobre-2027

Certificato N. IT336301

Versione: 2

Data di emissione: 25-Febbraio-

2025

FOCETOLA - Local Technical Manager

MS N° 0009MS

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia





Allegato al Certificato di Conformità N. IT336301

ARUBA SPA

ISO/IEC 27018:2019

Siti oggetto di certificazione

| Sito | Indirizzo | Scopo |
|--|---|--|
| ARUBA PEC - AREZZO GOBETTI | Via Piero Gobetti, 96 - 52100 AREZZO (AR) - Italy | Gestione dei dati personali relativamente alle Soluzioni Cloud in modalità IaaS, SaaS e PaaS. |
| ARUBA PEC - PONTE SAN PIETRO | Via San Clemente, 53 - 24036 PONTE SAN PIETRO (BG) - Italy | |
| ARUBA PEC SPA - BIBBIENA PALAZZETTO | Località Palazzetto, 4 - 52011 BIBBIENA (AR) - Italy | |
| ARUBA PEC SPA - AREZZO RAMELLI | Via Sergio Ramelli, 8 - 52100 AREZZO (AR) - Italy | |
| ARUBA PEC SPA - ROMA PERONI | Via Giacomo Peroni, 380 - 00131 ROMA (RM) - Italy | |
| ARUBA SPA - BIBBIENA PALAZZETTO | Località Palazzetto, 4 - 52011 BIBBIENA (AR) - Italy | |
| ARUBA SPA - AREZZO GOBETTI | Via Piero Gobetti, 96 - 52100 AREZZO (AR) - Italy | |
| ARUBA SPA - AREZZO RAMELLI | Via Sergio Ramelli, 8 - 52100 AREZZO (AR) - Italy | |
| ARUBA SPA - PONTE SAN PIETRO | Via San Clemente, 53 - 24036 PONTE SAN PIETRO (BG) - Italy | |
| ARUBA SPA - ROMA PERONI | Via Giacomo Peroni, 380 - 00131 ROMA (RM) - Italy | |

Certificato N. IT336301

Versione: 2

Data di emissione: 25-Febbraio-2025

GLORIA FOCETOLA - LOCAL TECHNICAL MANAGER

ACCREDIA 5

MS N° 0009MS

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia





ARUBA SPA - BIBBIENA PALAZZETTO

Località Palazzetto, 4 - 52011 BIBBIENA (AR) - ITALY

Questo certificato è parte del certificato N. IT336301 issued to ARUBA SPA

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifica che il sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata è stato valutato e giudicato conforme ai requisiti della norma di sistema di gestione seguente

ISO/IEC 27018:2019

Scope of certification

Gestione dei dati personali relativamente alle Soluzioni Cloud in modalità IaaS, SaaS e PaaS.

Il presente certificato è valido sino alla data di scadenza indicata sullo stesso o alla scadenza del certificato ISO/IEC 27001:2022 n. IT336289 al quale risulta vincolato. Il presente certificato è applicabile per i beni, i servizi e luoghi, come descritto nel campo di applicazione, in relazione alle specifiche esigenze di protezione dei dati personali nella fornitura di servizi Cloud come affermato nella dichiarazione di applicabilità rev. 5.1 dated 05/09/2024

Data della certificazione originale:

Data di scadenza precedente ciclo di certificazione:

Data dell'Audit di certificazione / rinnovo:

Data d'inizio del presente ciclo di certificazione:

Soggetto al continuo e soddisfacente mantenimento del sistema di gestione questo certificato è valido fino al:

21-Settembre-2018

09-Ottobre-2024

15-Settembre-2024

07-Ottobre-2024

09-Ottobre-2027

Certificato N. IT336301-006

Versione: 2

Data di emissione: 25-Febbraio-2025

GLORIA FOCETOLA - Local Technical Manager

MS N° 0009MS

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia





ARUBA SPA - AREZZO GOBETTI

Via Piero Gobetti, 96 - 52100 AREZZO (AR) - ITALY

Questo certificato è parte del certificato N. IT336301 issued to ARUBA SPA

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifica che il sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata è stato valutato e giudicato conforme ai requisiti della norma di sistema di gestione seguente

ISO/IEC 27018:2019

Scope of certification

Gestione dei dati personali relativamente alle Soluzioni Cloud in modalità IaaS, SaaS e PaaS.

Il presente certificato è valido sino alla data di scadenza indicata sullo stesso o alla scadenza del certificato ISO/IEC 27001:2022 n. IT336289 al quale risulta vincolato. Il presente certificato è applicabile per i beni, i servizi e luoghi, come descritto nel campo di applicazione, in relazione alle specifiche esigenze di protezione dei dati personali nella fornitura di servizi Cloud come affermato nella dichiarazione di applicabilità rev. 5.1 dated 05/09/2024

Data della certificazione originale:

Data di scadenza precedente ciclo di certificazione:

Data dell'Audit di certificazione / rinnovo:

Data d'inizio del presente ciclo di certificazione:

Soggetto al continuo e soddisfacente mantenimento del sistema di gestione questo certificato è valido fino al:

21-Settembre-2018

09-Ottobre-2024

15-Settembre-2024

07-Ottobre-2024

09-Ottobre-2027

Certificato N. IT336301-007

Versione: 2

Data di emissione: 25-Febbraio-2025

GLORIA FOCETOLA - LOCAL TECHNICAL Manager

L'ENTE ITALIANO DI ACCREDITAMENTO

MS N° 0009MS

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia





ARUBA SPA - AREZZO RAMELLI

Via Sergio Ramelli, 8 - 52100 AREZZO (AR) - ITALY

Questo certificato è parte del certificato N. IT336301 issued to ARUBA SPA

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifica che il sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata è stato valutato e giudicato conforme ai requisiti della norma di sistema di gestione seguente

ISO/IEC 27018:2019

Scope of certification

Gestione dei dati personali relativamente alle Soluzioni Cloud in modalità IaaS, SaaS e PaaS.

Il presente certificato è valido sino alla data di scadenza indicata sullo stesso o alla scadenza del certificato ISO/IEC 27001:2022 n. IT336289 al quale risulta vincolato. Il presente certificato è applicabile per i beni, i servizi e luoghi, come descritto nel campo di applicazione, in relazione alle specifiche esigenze di protezione dei dati personali nella fornitura di servizi Cloud come affermato nella dichiarazione di applicabilità rev. 5.1 dated 05/09/2024

Data della certificazione originale:

Data di scadenza precedente ciclo di certificazione:

Data dell'Audit di certificazione / rinnovo:

Data d'inizio del presente ciclo di certificazione:

Soggetto al continuo e soddisfacente mantenimento del sistema di gestione questo certificato è valido fino al:

21-Settembre-2018

09-Ottobre-2024

15-Settembre-2024

07-Ottobre-2024

09-Ottobre-2027

Certificato N. IT336301-008

Versione: 2

Data di emissione: 25-Febbraio-2025

GLORIA FOCETOLA - Local Technical Manager

MS N° 0009MS

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia





ARUBA SPA - PONTE SAN PIETRO

Via San Clemente, 53 - 24036 PONTE SAN PIETRO (BG) - ITALY

Questo certificato è parte del certificato N. IT336301 issued to ARUBA SPA

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifica che il sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata è stato valutato e giudicato conforme ai requisiti della norma di sistema di gestione seguente

ISO/IEC 27018:2019

Scope of certification

Gestione dei dati personali relativamente alle Soluzioni Cloud in modalità IaaS, SaaS e PaaS.

Il presente certificato è valido sino alla data di scadenza indicata sullo stesso o alla scadenza del certificato ISO/IEC 27001:2022 n. IT336289 al quale risulta vincolato. Il presente certificato è applicabile per i beni, i servizi e luoghi, come descritto nel campo di applicazione, in relazione alle specifiche esigenze di protezione dei dati personali nella fornitura di servizi Cloud come affermato nella dichiarazione di applicabilità rev. 5.1 dated 05/09/2024

Data della certificazione originale:

Data di scadenza precedente ciclo di certificazione:

Data dell'Audit di certificazione / rinnovo:

Data d'inizio del presente ciclo di certificazione:

Soggetto al continuo e soddisfacente mantenimento del sistema di gestione questo certificato è valido fino al:

09-Ottobre-2027

07-Ottobre-2024

21-Settembre-2018

15-Settembre-2024

09-Ottobre-2024

11 1111 31115.010 11 1111 3111 31115.010 11 1111 3111 3111 0

Certificato N. IT336301-009

Versione: 2

Data di emissione: 25-Febbraio-2025

GLORIA FOCETOLA - Local Technical Manager

ACCREDIA L'ENTE ITALIANO DI ACCREDITAMENTO

MS N° 0009MS

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia





ARUBA SPA - ROMA PERONI

Via Giacomo Peroni, 380 - 00131 ROMA (RM) - ITALY

Questo certificato è parte del certificato N. IT336301 issued to ARUBA SPA

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifica che il sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata è stato valutato e giudicato conforme ai requisiti della norma di sistema di gestione seguente

ISO/IEC 27018:2019

Scope of certification

Gestione dei dati personali relativamente alle Soluzioni Cloud in modalità IaaS, SaaS e PaaS.

Il presente certificato è valido sino alla data di scadenza indicata sullo stesso o alla scadenza del certificato ISO/IEC 27001:2022 n. IT336289 al quale risulta vincolato. Il presente certificato è applicabile per i beni, i servizi e luoghi, come descritto nel campo di applicazione, in relazione alle specifiche esigenze di protezione dei dati personali nella fornitura di servizi Cloud come affermato nella dichiarazione di applicabilità rev. 5.1 dated 05/09/2024

Data della certificazione originale:

Data di scadenza precedente ciclo di certificazione:

Data dell'Audit di certificazione / rinnovo:

Data d'inizio del presente ciclo di certificazione:

Soggetto al continuo e soddisfacente mantenimento del sistema di gestione questo certificato è valido fino al:

21-Settembre-2018

09-Ottobre-2024

15-Settembre-2024

07-Ottobre-2024

09-Ottobre-2027

Certificato N. IT336301-010

Versione: 2

Data di emissione: 25-Febbraio-2025

MS N° 0009MS

GLORIA FOCETOLA - Local Technical Manager

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia

